

ADVENTURE

2015 年 4 月 1 日 株式会社アドベンチャー AppAge Limited

格安航空券予約サイト「skyticket」を運営する 株式会社アドベンチャーが AppAge Limited を連結子会社化

株式会社アドベンチャー(本社:東京都港区、代表取締役:中村俊一)は、香港においてスマートフォンアプリの企画・開発・運営を行っている AppAge Limited(本社: Hong Kong、Directer: Hideaki Munakata)の発行済株式の 100%を取得し、連結子会社化することとなりましたのでお知らせいたします。

当社は、航空券の予約販売サイト「skyticket」の運営を中心に、「地球最大の予約プラットフォームを目指す」ことを基本戦略として、事業を展開しております。

一方、AppAge Limited は、香港においてスマートフォンアプリの企画・開発・運営を行っている会社です。

この度、当社事業のアプリ展開の拡大を図るべくAppAge Limited の全株式を譲り受け、連結子会社化することになりました。この買収により、Skyticket のアプリ化を早期に実現します。また株式会社アドベンチャーでは現在、旅行領域のキュレーション事業参入も検討しています。AppAge Limited のスマートフォンアプリのノウハウを生かせると判断しました。

株式会社アドベンチャーは、サービスの質を高めることで、お客様一人一人にご満足いただけるようなサービスを提供して参ります。

【AppAge Limited について】

香港においてスマートフォンアプリの企画・開発・運営を行っております。

会社名 : AppAge Limited

本社所在地 : GOLDEN ERA PLAZA NO39 SAI YEE STREET MONG KOK KL

Director : Hideaki Munakata 設立 :2011 年 1 月 25 日 URL : http://appage.jp/

【アドベンチャーについて】

アドベンチャーは、メタサーチ(横断ー括検索)ができる OTA(オンライントラベルエージェント)です。 価格面で業界を大きくリードする格安航空券予約サイト「skyticket」は、日系 LCC 含めた航空会社別の横 断検索機能が可能で、海外航空券では業界最安値の航空券をご提供しております。

また「WannaTrip」は、国内、インバウンド向けにツアーとアクティビティを提供しており、18ヶ国にもおよぶ 多言語化展開により、国内外の需要の取り込みを行っております。

会社名:株式会社アドベンチャー

本社所在地:東京都港区白金台 2-26-10 グリーンオーク高輪台 3F

代表取締役 :中村 俊一

設立 : 2006 年 12 月 21 日

会社 URL: http://jp.adventurekk.com/

skyticket URL : http://skyticket.jp/ WannaTrip URL : http://jp.wannatrip.com